
 
ATA  Nº.04/2018 

 
Realizou-se no  dia dezenove de março de  dois mil e dezoito, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares. Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou à Secretária 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.   A secretária fez a  leitura da Ata  
nº.03/2018. Que colocada em discussão, após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas.  Trabalho dos Vereadores: Indicação nº.01/2018, de autoria do 
Ver.Ivair Lavall da Bancada do PP -  Indico ao  Poder Executivo Municipal, que  junto 
com o setor competente, estude a possibilidade de realizar estudos técnicos 
objetivando a viabilidade de serem disponibilizados cursos e treinamentos gratuitos 
de primeiros socorros aos funcionários e professores de Rede Municipal de Ensino 
de Lagoa dos Três Cantos.  Em seguida   passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE:  
manifestou-se somente a  Verª.Caroline Ahlert de Oliveira  (bancada do PMDB),   
fez um breve relato de como surgiu o município de Lagoa dos Três Cantos,  toda 
sua trajetória desde a primeira idéia de emancipar nosso município até o  dia do 
plebiscito, chegando então a grande notícia, o nascimento do menor município do 
Rio Grande do Sul, no dia 20 de março de 1992,  deixando então  os parabéns à  
Comissão Emancipacionista e todas as pessoas que de uma maneira ou outra 
contribuíram para que isso acontecesse.  Passou-se  então para a ORDEM DO DIA:  
foram colocados em discussão após em votação o Projeto de Lei nº.0009/2018 e a 
Indicação nº.01/2018, que resultaram   aprovados por unanimidade. Na 
seqüência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS:  O Ver.Julio  falou referente uma 
indicação de sua autoria encaminhada  em novembro do ano passado,  para refazer 
a pintura da faixa  contínua e recolocar os  tachões na Av.Otto Radtke, no local onde 
termina o canteiro central a partir da Igreja Evangélica, sentido Tapera e em frente  a 
lotérica sentido Não-Me-Toque,  e gostaria que o Presidente  entrasse em contato 
com o Poder Executivo para que tome alguma providência, porque até agora nada 
foi feito e a comunidade esta cobrando por este serviço. Finalizou parabenizando a 
todos nós trescantenses, que amanhã estaremos completando 26 anos de 
emancipação do nosso município. O Ver.Ivair    primeiramente agradeceu aos 
colegas vereadores por terem aprovado a sua indicação e falou da importância da 
mesma. Abordou referente ofício lido anteriormente, que por solicitação da 
Ver.Hulda na sessão passada, o mesmo será encaminhado à todas as autoridades 
que participaram da abertura oficial e estiveram participando das festividades da 17ª 
Lagoafest. Abordou ainda referente  a Marcha dos Vereadores à Brasília, informou 
de que as Vereadoras Christiane e Caroline estarão representando a Câmara de 
Vereadores, e se algum vereador que ainda não tenha ido à Brasília tiver interesse 
de participar, ou encaminhar algum oficio que tome as devidas providencias. Nada 
mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente sessão. 
Convocou todos os vereadores para a próxima  Sessão Ordinária , a  realizar-se no 
dia 02 de abril de 2018,  neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 19 de 
março de 2018.   
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